



INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL

Ctra. Torrejón-Ajalvir, Km. 4 – 28850 Torrejón de Ardoz
SECRETARÍA GENERAL
Departamento de Recursos Humanos
Área de Gestión de Personal
(Servicio de Personal Laboral)

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA DE 1 PLAZA DE PERSONAL LABORAL TEMPORAL DEL GRUPO PROFESIONAL M3 SUJETA AL IV CONVENIO ÚNICO PARA EL PERSONAL LABORAL DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO EN EL INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL “ESTEBAN TERRADAS” (INTA).

Advertido error en la convocatoria para la formalización de 1 contrato de duración determinada, para prestar servicios en el proyecto “MALL CBRN”, se procede a su corrección:

En el Anexo II, donde dice:

Titulación: Título clasificado en el Nivel 3 del MECES o equivalentes, en Biología, Bioquímica.

Debe decir:

Titulación: Título clasificado en el Nivel 3 del MECES o equivalentes, en Biología, Bioquímica, Química, Ingeniería Química.

Lo que se hace público para general conocimiento.

